外语教学科研项目立项

协议书

协议编号：                

申请单位：                

外语教学与研究出版社

年   月   日

甲方（委托方）：外语教学与研究出版社
乙方（受托方）：                   
为满足我国高等学校大力发展外语教学、开发外语教学资源、提高教学与科研水平的需要，以进一步推动教学改革，促进教学与科研的发展，研究和开发优秀教学资源为目的，甲乙双方经过协商达成以下共识：双方愿意充分发挥各自的业务特长，进行广泛合作，优势互补，促进双方的业务发展；双方同意在教学、科研、教材开发机出版等方面尽力为对方提供支持，共同发展。甲方作为我们目前最大的外语专业出版社，本着“推动科研、服务教学、回报社会”的宗旨，全力支持乙方作为教学与科研单位开展各类教学与科研活动。

基于以上共识，甲乙双方经过协商，在真实、充分表达各自意愿的基础上，现就                              项目研发问题，达成如下条款：

一、乙方自愿接受甲方委托，承担本项目（协议编号        ，具体内容见附表一）的研究与开发工作，承诺在双方商定的时间内予以完成并保证质量。

二、甲方向乙方提供项目研发基金                      （大写）元，用于项目研究中的软、硬件购买，资料搜集和劳务支出，经甲方初步评审提过后，支付至乙方指定账户（见附表三）。
三、乙方应在      年    月    日前完成研发工作，并将全部研究结果（结题报告、研究过程、追踪数据、原始资料）交付甲方，由甲方验收，验收结果将以表格形式反馈给乙方（见附表二）。乙方因故不能按时提交，应在期限届满前30日通知甲方，由双方另行约定日期。

四、甲方拥有以纸介质图书形式、音像形式以及数字化制品形式出版本项目成果的专有使用权。

五、乙方完成本协议项目的研究开发人员享有有关成果的署名权和取得有关荣誉证书、奖励的权利。

六、乙方利用项目研发基金所购置与研究开发工作有关的设备、器材、资料等财产，归双方所有。
七、本合同的变更必须由双方协商一致，并以书面形式确定。未经甲方同意，乙方不得将本协议项目部分或全部研究开发工作转发第三方承担。

八、合同未尽事宜，由双方协商解决；本协议一式两份，经双方签字盖章后生效，双方各执一份，具有同等法律效力。
甲方： 外语教学与研究出版社  （签章）  乙方：                  （签章）

代表人：                （签名）       代表人：                （签名）

年     月     日                    年     月     日
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附表三：

本项目经甲方初步评审通过后，由甲方支付项目基金                （大写） 元到以下账户或地址：（以下各项由受托方填写）：

银行账户：

户名：                                                      

开户行：                                                   

账号：                                                     

邮政汇款地址：

收款人姓名：                                                                 

邮政地址：                                                                   

邮政编码：                                                                   
联系电话：                                                                   

